

光大银行联手苏宁电器 端午节信用卡促销

据了解,每逢端午佳节到来,光大银行将联合苏宁电器新街口店在6月9日开展一系列信用卡促销活动。

记者从光大银行信用卡负责人贾琳处了解到,本次的促销活动形式多样,精彩纷呈:活动当天刷光大银行信用卡消费的客户,单张卡消费满1000元均有德基影城电影票赠送;单张卡消费满2000元均有百元优惠卡相送(购储值卡除外),多买多送,上不封顶,同时不论刷卡金额多少,均可获赠“中国风”抱枕或暖手宝一个。此外,活动当天凭光大银行信用卡即可获赠亮灯钥匙扣一个;现场填写光大银行信用卡申请表申办卡的客户也获赠精美长柄伞一把。除了赠送的多重好礼之外,苏宁电器也提供了部分优惠。咨询电话:84787635。

快报记者 陈刚

招商银行行长马蔚华 获中国改革纪念章

5月19日,中国企业联合会、中国企业家协会为在我国企业改革中作出突出贡献的企业家颁发了“中国改革纪念章”,作为招商银行的领路人,马蔚华行长成为中国银行业唯一获此殊荣的改革者。

此次获奖的企业家是由中国企业联合会、中国企业家协会经各省、自治区、直辖市企业联合会、企业家协会,各全国性企业团体及专家提名,组织专家会议审议后评选产生。包括招商银行马蔚华行长等在内的中国企业界109位在企业改革中发挥了重要作用的领军人物获此荣誉。

通讯员 朱庆宁 快报记者 陈刚

个人信用报告如何采集

5. 征信信息哪里来?

征信机构从信用信息产生的源头采集信息,具体来说,征信信息主要来自以下几类机构:

提供贷款的机构。主要是商业银行、农村信用社、小额贷款公司等专业化的提供贷款的机构。这类机构提供的信息主要是个人的信贷信息,如借款金额、还款情况、担保情况等以及使用信用卡的情况等。

提供先消费后付款服务的机构。主要是电信企业、水、电、燃气公司等公共事业单位,上述单位提供个人缴纳电话费、水费、电费、燃气费等信息。

此外,上述机构还提供个人的地址、联系方式等基本信息,而这些信息是由个人在办理业务时提供给这些机构的。

法院、政府部门。民事经济案件责任一方的信息主要来自作出判决的法院,个人欠税信息来自相关的税务部门。

6. 什么是个人信用报告?

个人信用报告是征信机构出具的记录您过去信用信息的文件,是个人的“经济身份证”,它可以帮助您的交易伙伴了解您的信用状况,方便您达成经济金融交易。一般来讲,个人信用报告有两大类,一类是给您自己看的,它包括了征信机构拥有的所有关于您的信息,包括哪家银行给您的贷款,哪家电信运营商给您提供的先打电话后付费的服务等;另一类信用报告是给银行或其他机构看的,包含您所有的信用交易信息,但出于公平竞争的目的,个人信用报告里没有记载给您提供贷款或其他信用服务的机构名称,即

没有与您进行信用交易的机构的信息,除非这家机构就是查询您的信用报告的机构。

7. 为什么说个人信用报告是个人的“经济身份证”?

随着市场经济的发展,每个人的经济活动越来越多,除了需要证明您是谁之外,还需要有一个方便、可信的工具来说明您作为一个从事经济活动的人,是否可信、可靠,这个工具就是个人信用报告。它记载了您在以前的信用交易中的表现,可以帮助您的交易伙伴更好地了解您,尽快作出是否与您进行交易的决定。

个人信用报告在欧美已经非常普及了,几乎每一个有经济活动的人都有个人信用报告,而个人信用报告的应用更是普遍,几乎渗透到个人每一项重大的经济活动中,包括贷款买房、申请信用卡、买保险、租房、找工作、享受政府福利等。如果没有个人信用报告,几乎是什么事都办不成的。

个人信用报告的作用也越来越像我们的“居民身份证”,所以人们形象地称它为“经济身份证”。

8. 别人可以随便看您的信用报告吗?

不可以。个人信用报告中的很多信息都是您个人的敏感信息,是不能让别人随便查、随便看的。

本人授权。任何机构和个人如果想查看您的信用报告,必须首先获得您的书面授权,否则,征信机构不能将您的信用报告提供给任何机构和个人。

法定目的。即法律规定信用报告可以在什么情况下使

用,概括而言,是在您本人提出了交易申请后才可以使,包括审核您提出的借款和信用卡申请、审查您的工作申请等。任何机构和个人如果想看您的信用报告,必须要有符合法律规定的目的和用途。在这种制度安排下,只要符合法律的规定,征信机构就可以向其提供您的信用报告,不再需要您的书面授权。

本人授权与法定目的相结合。即任何机构和个人如果想看您的信用报告,不仅要符合法律规定的用途,还必须得到您的书面授权。

9. 征信机构给您提供哪些服务?

提供您本人的信用报告。向本人提供信用报告是很多国家的法律中规定的征信机构应尽的一项义务,因此,如果您要看自己的信用报告,可以向征信机构提出申请,征信机构必须满足您的要求,向您提供本人的信用报告。这项服务在很多国家是有偿的。

接受您的异议申请。如果您发现自己的信用报告中有些信息与事实不符,您可以向征信机构提出来,征信机构必须有专人接受并处理您的异议申请。

修改信用报告中的错误信息。如果查实您信用报告中记载的信息被征信机构搞错了,征信机构必须尽快改正;如果是由于商业银行等报送数据的机构搞错了,则征信机构必须协调出错的数据报送机构更正错误。

王海燕 整理



南京版奥运火炬接力纪念章上市

近日,南京版的北京2008年奥运会火炬接力纪念章上市。据介绍,这款由北京奥组委授权、中国印钞造币总公司制作发行、中钞国鼎全球销售的北京2008年奥运会火炬接力纪念章,其中各个城市的定制版本,在全国的中钞国鼎直营店和中国银行营业点都有发售。其中,一枚火炬接力纪念章全球限量发行2008套,售价高达33万元左右。

业内人士表示,2008年奥运会火炬接力纪念章本身的贵金属质地就能够保值,再加上火炬接力纪念章是专为南京等134个火炬传递城市定制,具有地域性的特殊意义,因此收藏爱好者对它非常感兴趣。同时,该人士建议,如经济条件有限,收藏奥运纪念品不妨另辟蹊径,奥运海报、门票、相关主题电话卡甚至报纸号外等都值得收藏。

快报记者 张波

奥运邮品上涨空间不大

随着北京奥运会的临近,人们盼奥运、迎奥运的热情也随之高涨,此前“跌跌不休”的奥运邮品行情近期出现了小幅回暖。近日,记者在哈尔滨收藏品市场了解到,部分奥运邮品出现小幅上涨,《奥运吉祥物不干胶》最高上涨到170元左右,有5%的涨幅,《鸟巢型张》收盘价达到25元,也有5%的涨幅,《娃娃吉祥物小片》也上涨到43元,涨幅逾10%。

不过藏家们普遍对奥运

邮品的后期走势并不看好。他们认为虽然这些奥运邮品题材重大,但发行量不小,奥运过后奥运题材的邮品即便上涨,空间也不会很大,因此建议投资者理性投资。

据了解,从第23届奥运会开始,我国就开始发行奥运邮品,当时投资者的热度十分高涨,比如悉尼奥运会、汉城奥运会的邮品当时就炒得很高,但由于发行量较大价格很快回落,使投资者损失不小。

新华社记者 梁冬

选择还贷方案要因人而异

随着信用体系的建立以及观念的更新,贷款消费已经成为现代人的一种生活方式。专家提示,选择还款方式,没有最好的,只有最适合的。每个人在选择还款方式时都应从多方面综合考虑之后再做出判断,而这些综合因素的排列组合又是千变万化的,因此选择还贷方案一定要因人而异、因事而异。

据中信银行有关负责人介绍,该行推出了等比/等

额递增与等比/等额递减还款法两种还款方式,等比/等额递增还款法是指贷款人每隔一定递进周期分期偿还贷款本息,偿还金额按一定比例/金额增加,其特点是前期还款压力较小,且能免去频繁提前还款手续;等比/等额递减还款法每隔一定递进周期分期偿还贷款本息,偿还金额按一定比例/金额减少,其特点是后期还款压力较小。快报记者 陈刚

夏日扮新家 新品迎端午

仅限4天

买特选实木地板

满5000

送500礼券

买门窗、吊顶、移门、衣帽间满3000用500
抵用券有效期至6月29日

数十款瓷砖及

收纳、储物小家具新品上市

橱柜6折起

瓷砖5折起

厨电满千送百起

水槽7.5折起

净水设备7.5折起

买厨房最高可省10000元

科勒、美标

95折起

实木铁樟地板

75折起

推拉窗(特价品除外)

85折

再送纱窗

端午节

20个商品5折

(仅限4天)
促销有效期: 2008年6月6日至6月9日

大桥店
南京市浦口区大桥北路48号
交通: 132, 151, 108, 滨江线,
高新线, 地铁紫云山下
电话: 025-57033555
装潢中心电话: 025-57333558

光华店
光华路147号近绿地
交通: 17, 25, 37, 81,
90, 110, 314W(紫云山下)
电话: 025-84436688
装潢中心电话: 025-84439827

雨花店
宁溧路288号 奥体龙旁
交通: 27, 101, 库金线
双龙河西站下
电话: 025-52450077
装潢中心电话: 025-52457223

栖霞店
栖霞大道8号
奥体国际家居港旁
交通: 30, 58, 22, 6W(百安居站下)
电话: 025-85330088
装潢中心电话: 025-85330131

为您打造家居梦想

HELPING YOU CREATE YOUR DREAM HOME